BOCTO4HOE OBO3PBU

годъ

Отд. № 5 к.

выходить ежедневно

кромв дней послв праздников Объява/Кинг. изв. Америян, Епроия в торовоть Епропейской Россія, ик петаруевічнь губерній Перискій, Уфинскай, Саміровой. Сим'яровой и области Урамскай применатуся петануштанаю из возгорії. Т. А. З. Э. Металь и К'яз да С.-И. В. Моргам В И. И. из 15 к. из кой, Саратовской

шав ул., д. годловенаго, рядома съ в. Макушина. Контора для прісма г в обликл. открыта в объякл. открыта отъ 8 до 3 ч. дня зафонь некторы реданців № 297-я. АДРЕСЬ РЕДАНЦІМ: о-Лотеранская ул. Собственный док-личных объясненій редикція открыта в праздінность закеды, до 10 час. уты

Съ января 1900 года ГАЗЕТА

"HEGEORO BOHPOTOOS.

вудетъ печататься

ВЪ СОБСТВЕННОЙ ТИПОГРАФІИ.

обставленной петербургской словолитией 0. Леманъ новъйшими приспособленіями и прифтами. Тинографія оборудована и для постороннихъ заказовъ.

The effective site of the site ОТКРЫТА ПОДПИСКА на 1900 годъ

на ежедневное изданіе газеты

"ВОСТОЧНОЕ ОБОЗРЪНІЕ"

Подписная цѣна: за годъ—9 руб., за цод-года—5 р., за три мѣсяца—3 р.и за одинъ мѣсяцъ—1 руб. За сборникъ 2 рубля.

Подписка принимается въ Иркутскъ исключительно только въ конторъ редакціи: Большая ул., домъ Іодловскаго. Въ Петербургѣ и Москвѣ номера «Восточнаго Обо-врѣнія» можно получать въ магазинахъ Вольфа,

Контора редакціи "ВОСТОЧНАГО ОБОЗРЪНІЯ"

Напоминает г. г. подписчикамъ, что окончательнымъ сро-стоинства выпусковъ не позве 1894 г. 10 р.—1892 и 25 р. выпу-ска 1887 г., назначено 31 декабри 1899 года, поэтому означенима кредитные билеты, полученные конторою съ почты послъ 30 де-набря ЗАЧИСЛЯЕМЫ въ платежъ по подпискѣ вли объявлениямъ

НЕ БУДУТЪ.

Съ 1-го Января 1900 года на Большой улиць вз домь Годловскаго

ОТКРЫВАЕТСЯ

Французская Жондитерская,

ФРАНЦУЗСКАЯ КОНДИТЕРСКАЯ

Депо игрушекъ

открыто въ Иркутскъ

УКРАШЕНІЯ ДЛЯ ЕЛОКЪ

въ громадномъ выборъ.

МАГАЗИНЪ помещается при музыкальном складе Соловьева в Ко въ-доме Немчинова, ряд. со склад. Тартона прот. часовян. The reservois to the season of the second second season of the season of

HA BPEMS Верхоудинской прмарки ОТДАЮТСЯ

двъ торговыя ЛАВКИ

в Большомъ Гостинномъ дворъ, 10 ПОСООТВОТА В ОБОВОТЕ В ОБОВОТЕ В В ОБОВОТЕ В В ОБОВОТЕ В ОБ ВЪ ИРКУТСКОМЪ

Общественномъ Собраніи назначены:

- 31 денабря -Семейный вечеръ и встръча Новаго Года.

6-10 Января 1900 10да Костюмированный вечеръ съ призами за лучине костюмы.

ХОРОШЕЕ ВОЗНАГРАЖДЕНІЕ

Императрицы Маріи Александровны о слепых в симъ объявляетъ, что врачъ попечательстваЛ. принимаеть безплатно бѣдныхъ глазныхъ больныхъ по пообдывать гизаналь облагаю и суббо-тамт, на 12 часовъ дан, въ своей нвартиръ (6-а Солдатская, домъ Литвинцева, № 3-й). 2376-дар. -14

ВЪ 9 ВЕСТАХЪ отъ г. Балаганска,

протокі ріки Ангары, продастся недо-росніная меданніва, со всіми принадлеж-істлик и строительных жатеріалока. Спросить въ Балаганскі у Данилы Инноноитьенича Середнина

цезарское

ВНОВЬ УСОВЕРШЕНСТВОВАННАГО коллосальнаго безпрерывно дъйствующаго аппарата, ФИЛЬТРОВАННОЕ

подъ № № 34, 24 и 13 по качеству

BHE ROHEVPEHUIR и по цанамъ умъреннымъ

иаъ склада ВИЛЬНЕВЩИЦА въ Иркутскій.

Распорядитель Абрамсонъ. ******************************

Управленіе по постройнъ Забайнальской ж. д.

симъ объявляеть, что предположенное открытіе скасанато дияженія ст. 3-го Динара 1900 г. отъ Мисопой до Сръ-тенска откладаваетка, впредь до уста-новленія зимнято пути черелъ Байкать, о чемъ последуеть особан публикація.

Description estimates and secretary and secretary На дняхъ окончится печатаніемъ и будеть разосланъ подписчикамъ ВЫПУСКЪ 1-Й. ..СИБИРСКАГО СБОРНИКА"

ва 1899 годъ,

інраты. э. Якутахы. умяна птоти пъ пробайжальсковъ районк Селиненскаго округа. сел копросу о сибирской народной ийсих. шимуйл.

Потапъ, Очерки леневей имени. Очерки леневей имени. Вторий винуевъ "Сибирскати Сборинда" всабдетніе имерска въз соберевную уппетрафіи, будеть разведать подпистивань въз инварії 1900 года.

Подписам на 1000 года принавления для подписаниюми Всот. Обоор. 2 р. для поподписаниюми 4 рубля. THE RECEIVE WE RECEIVE WE RECEIVED

Сибирскія въсти.

Опаравлення актога 1990 г., подл. па-чальствоть дорова Тома, кенединія, о-чаторой вы уже сообщали, для высябарь-ванія Непо-Обирских стромову, а так-за земли Сантикова, впаравител по слі-дующему марротут въ кісут сворет па-наментія: пъ 1996 г. экспедиція подрега изг. Непосаснать порта, а та-копдъ іняті или пачалі інжи нят. Алек-сапропеда, откуда провл. Арекое мере и миму вида Чамоским пробреть пу тете-спатринем, откуда провл. Арекое мере и на при пробреть по этогі расть до удобиваль пета заковки паме Наутеля. Актога

1901 г. окспедиція пачнеть свое нав-папіс ст. Лени на скворъ, запасвись 3— 4 собачьния чартави, пебольникъ чеслокъ-леней и экугсиять допадей ст. соотв'т-ственнымъ запасовъ корма. До начала

забертъ его не пути плавания на съверъ.

— Манистерствоть пароднато проевіщенія гажічено откритіє събдующих учебщенія пажічено откритіє събдующих учебщена пажічено откритіє събдующих учебпажсь памена пажічено п

датайство с розримено-дивенной такеты. "Сиб. Ж." салынала, что из видах, установленой общени жежду профессорями и студентами составлень просить студен-ческих научанах, антературных в му-анизациямых вирукковъ. Во гаме наждаго видальных пружковъ. ческить научных, антературичть и ву-зыванных пруковоль. Во слаж выждаю-крукия булеть стоять профессорь, утвер-еденный въ полий предслажется пруках совбтовъ университеть. Предположительно пристирования прукова — остествознаніа, теоретической и влинической желиним, публичато и частнаю права, статистико-зонномическій, акторико-працческій, са-кобраюваній и антературы, мумикальный и п. п.

и др. — навъстима путешественникъ и аз-събдователь Монголи Г. Н. Потанивъ го-товитъ въ Руссковъ Географическовъ Об-щестић общирний докладъ о своихъ мно-

товить из Руссков в Географического Об-нестий общирный долада, о своих мно-голітивка музеществіях.

— За посліднев время дв. Алколинской область, вуда превмущественно стремята пересслення, завита въб банший спобедники участия для пересоленням, почему персо-лическом управление рекомендуеть програ-тить отправи у досковъ въ эту область для замисления за ниви часновнямът участкого, а на пебольном комичестия сети переслаческия якта, коги также въ небольном комичестия сети небольном комичести, обще да замисления пределативно замисления пределативно замисления пределативно небольном становном сети пределативно замисления замис

Тюменскій корр. "Урала" нишеть, остонщичество въ Тюмени пустило что росговщичество въ Тюнена пустило глубокіе корин и никакая прокурорскан власть не въ состоянін парализовать исъ вредной д'автельноста. Тюненскіе росгов-щики— лоди съ пациталани и встат, на приме—авда съ канглалам и всъя на пераже на пераже на сезду 5% из късяцъ, что составить 68% го-довихъ. По, разукъется, эта тля, веспы-тавивася въ благориятиях росовиче-скихъ условіяхъ. Сабири, существуеть и тавшився, як. баягоприятиях, эконовиче-ских удоміньть Сыборы, существуєть щ по векта другиях городахть Сыбора и да-же ва винах деревнихть. Необходию раз-вати вектато предята, учреждене дов-барднов, городских масса, вредутных или строберенточниках гонорищества и странення в применя в предуставать при — Анападов учражені точника учра-серій в Алекалиской области объящило на давдуженія котолька высотомух из 1900—

обрий и Алеканиской польсти польшале о нашачения горгом на шостройку вз. 1800— 1301. гг. шест валениях виниях спал-лык их городахи: Омеск Лобольск, Тра-жени, Курсант, Таућ и Инвек. Окта для пакъл 6 сталаром 2000 гр. 20 1 калайны рубов (Тобольскій 146,501 р. 88 к., Озс-сий 217,788 р. 5 к., Траменкій 135,038 р. 70 к., Тарекій 114,509 р. 29 п. и Инвисей 141,503 р. 48 к.). Харангерном чертом торгогь завлется отдаха подрада дл. райных видахи: ситока вейть Секалогов. Камалет отдалам для потиминам в прот. Дугом чертом граж курьенном, является паламчене гор-това, вы мостройку, пода самом управ-лена на мостройку, пода самом управ-лена под подависент за под будуте стока на мостройку, пода самом управ-лена на мостройку, пода самом управ-лена под подависент камательного под подависент на под будуте стройкам.

ленію еще неизивства ды будуть строиться.

— Геородскіе догоды и расходы по гор.
Теородскіе догоды и расходы по гор.
Теменя на 1900 г., исчислена из 180,272 р.
27 к. Инс. статья догодок принялось межлочеть 10,000 руб. повознаго сбера на папопадат и ст. товарони, провознанать по городскими сооруженнями.

Томская дува постановила возбуди новое годатайство объ открытій въ Томск такожни, съ призеденіемъ соображевій необходимости посл'ядней, несмотри на с

таковли, съ приведенет сообранент от ответствовани уде отгритата таковани, де от ответствовани уде отгритата таковани, де ответствовани уде отгритата таковани, де ответствовани уде отгритата таковани, де ответство общества повичени с начальнить песоправления подпо, что оне ослержава три паратильную, три обисточени с длу общественную и для народиля, детсий сала в сатока. Обществом вроях того устравляю дана, для парадиля тенни въ развичната часта того, общество уде общество уде общество уде от от отгодата и сатока. Обществом вроях того устравляю дана, для парадиля тенни, в треаличната частата города. Въ школать общества уде общество у тренято, кат котората 220 чал. — въ шкальних пислата, 267—въ посерения и общества на серество уде общество уде общество у общество у от трита и общество общество

Иркутская хроника.

На праздникахъ пачален подъталь въ на празднивать почавен подклюде вы Приутств забайкальней ант. Веухорудин-ска и Чатта, пакогорые иле вита уле ку-пила три парти висе котектаго и до де-скит такичт пудвите опси и предоспатавить ше произвести закули. Кака самино въ-читъ вясо до 5 руб. и овесъ до I р. 80 к. яуда.

Черезъ Байкалъ открылась переправа по зьду, перебхали 6 почтовыхъ пове-

вогъ.
Поитенный местъ приплось свять утроль 26 декабря. Напоровъ пъда исколько поитоноть сорнало в унседо на ингъ, гдт они пъ 1—2—3 верстать съл на

Второе отделение безплатноя библюти Второе отдаление безплатном библоте-ко открыто во М. Банавской Ад. в. дояк влафством, вода напавлијем: "Раздав Ба-да". Откритие соговлоса 28 девабра по-сат волебна ва присутенија городского собил и членота согота читальни. Товке тива преступленија. Въ посъбдаве время ва г. Иркуской что от стаља по-звлатиса скромица тива приступлана—то приступа, обращавидана павичателну въ

межих вражах в прот. Заввательно то, что обвинателям памются періодиче ски черезь каждые 3—4 месяца один и тт же гг. налиматели. Также не бетыштересно и то обстоительство, что обинивам на суді почти что всі утверждавить, ч обинисніе возбуждено лишь съ цілью у лониться оть уплаты причитающагося о ко это втрио трудно сказать, не что с мыя обвинения дълаются крайне зегков сленио, это ясно видло вза того обсто тельства, что въ большинства случаевъ тельства, что из большивства случаеть дела это испантраването подвижь оправдением подвижь оправдением подготов подвижность в тобинителей воправлание бы ть обинителей подвижних тодатайствовами бы ма судь о применения тодатайствовами бы ма судь о применения майство стата. Что касагств обращений съ дъльо укло-

пенія от удалкі зажитато жазоранка-то таковым просращались сами собор— если для паниматолей видача расчетныхъ янянеять бала бы облингельна. Не різдва даже такіе случай, гді пра-

Не рёдки даже такіе случан, глі пра-жи совершаемы прислугой пильются при-мінть послідствіень неисправной унлаты соленжація

содержанія. Назначается старшил наданрательница могвленской женской гимпазія Елганиста Кисель-Загоранская начальницей приутска-го института Инператора Николан I, съ 7 деклоря.

7 лекабри.
Чатая газеты, вадино, что во иногить мастах Россійской имперія кістаю почтопо чачальство прилагаеть компонен старода удобства, у пасть же почтеное длапо допостав, по допостав, напракарь, кастаха продава почтеннях марока.

вы строды такие вишки, которые опорош-пились бы для разсортированія не вы кон-торіє, в отправляває, право на покада-жёл, дор. нь такошнее почтовое отділленіе яли въ ватонъ. Вёдь простыя писька отъ подобнаго порядка на цёлыя сутие раньше приходили бы по шаначенію. Мало зи еще какіе почтовые порядки можно быль бы за-вести из Иркутскі, но объ втоиз до дру-

гого раза. Награндены 6-го докабри орденами: начальникъ вркутскаго ючисрскаго учали-на полковинъ Хлановскій—св. Анни 2-в ст., старній адметанть вркутсков «встном бригади штябсь-кашитай». Кашинровъ—св. оригадо штаось-капитамъ капивароть сы, Авин 3-6 гг., вспр. д. научальника вркут-скато окр. артила, склада подполкопиту-грушент—съ Станислава 2-6 ст. и при, резерви, изх. батальона поручикъ Вапо-градоть—съ, Станислава 3-6 ст. Ирнутские табель-календари на 1900 г.

Градотъ—сть. Станислава З-й. ст.

Мриутей с тебен-заснедари, на 1900 г.

По заведниому порядку тапографія Макупапня и губерисату правадат замустава
габель-календари да 1900 г. Тапографія
бразху, выпуставнява веста дактурато в
сюд табель-календари да 1900 г. Тапографія
бразху, выпуставнява веста дактурато в
сюд табель-календари, на этогъ разт этого
пе судалах. Табел-календари Макутина
выпоста васопецу, безу традиціонно вивоби
вы опредхафій стипьста видати
об
об табель- вазопада, на въз съвъ дей
ба
права за
тора
тора совски и выбросить изъ числа прадли-ковъ. Кисть, покрывники свием краско-востные дви, по ощябки должно быть жалиула и 29 июля, приходищееся въ 1900

г. въ четвергъ. Табел-налендарь Макушина и форма-Табол-накондарь Макушива и форматом больне, и осержанісять полять та-боль-накондары губерискаго правленія. Обя ови не ножектави пинавилих спефайть о вкольной дорогів, а восли бы эго судвать-беть ущерба дак своето достомиства. По-ложить преви прихода и отгода подходоть их их теченіе гольнеть пробаза и пересыми ийозго-ция превиготом. по бразиль праводать праводать предага пред рых предостова по среднествоврског же-лавия дорогі уже установилась и дать о няхь свёдёмія было бы очень хорожо. Публика съ удовольствіеть протівила бы «Разборь тербовой букать» на желено-дорожные свёдёмія. Оба календары про-

дорожные сивденые. Оса календары про-даются по граненнику.

Департаменть такоженныхъ сборовь подтвердиль по такоженному въдометну, что каждое такоженное учреждене, ил ос. 821 ст. уст. том., должно вийть особую кнису для ваписыванія всякаго одьствій и жалобь на притіспенів та-нимую чиновниковт; канти эти должив предължански всіму лицать по иху правію. Ковів таковыху жалобь, по треоблания, коли таконать жалогь, но даниссы из ть кингу, неведению должны быть представляемы, съ надлежащими объ-аснениямь, начальныму округа, который дъ-даеть распериясніе по этики жалобаму, амчно, из предблать своей власти, а изпредставляеть на раз

25 декабри, на 3-й Солдатской уд., по преви ман, пр-ит Евейноской кол., Александра Гонча-п. шитет, подиче, рану ит каности Брс., кфи., поквития Мену. Исстрациялий отгражають из посноскую беделицу. Гончаровть идериками

и, на Хлибломъ баларћ задержавт он Куденисовъ, покушениција на вра комъ замка нев балагана пр-аки Пола

ТЕАТРАЛЬНАЯ ХРОНИКА.

(Гастроли малороссовъ)

то декабря въ клубъ приклочниовъ остроля т на малороссовъ поть ч

Корреепонленцін.

Село Култукъ. Въ дополнение ил пре-

Село Нуятука, Въ дополнение из предхадием поресионелний сибавияте потгитътальнайтий корз. Гаубокопской почтопо-дожной попене. Времятия и предуставать и предуставать по предуставать по предуставать по предуставать предуставать

пинаміс.

Обланскі из этом'я случай тепера пінамананть на почтоваго часари. Но ям думасях, что писара пе вогля бы дійстведата произвольно при бойдей правильной поставовкі печтоваго діла и повтористь, что 8 почтовато діла и повтористь, что 8 почтовато діла и повтористь, что 8 почтовато діла и повтористь, совершенно педостаточно, а также не можем споевревенно не упоминуть о томъ бёдственномъ положенія, которое обеща-еть нассу вывезенныхъ въ Култукъ прова-жающихъ въ ихъ дальяёйшемъ слёдованія

Говорить на Гаубоковскую станцію вы-слапъ приставъ З стана съ висовъ в проч. провидієй.

Пурка.

(Т. Барвауал. (Япо читаети Евриауая), На одного изг постадиять засвыий школьнаго общества, при участи пресставтелей от города, райного для Общеставтелей от города, райного для Общеставтелей от города, райного для Общеда тений виневлять на 1000 гора събъргада тений виневлать на 1000 гора събъргафия
Въстивът Берони" 2 ок., "Маръ Волій
З зага., "Руссков Бентистви" 3 зага., "Гусская Мысья" 2 зага., "Маръ Волій
З зага., "Гуссков Бентистви" 1 зага., "Гусская Мысья" 2 зага., "Маръ Волій
з зага. "Гуссков Бентистви" 1 зага., "Гусская Старияй 1 зага., "Пограмеска Въская Старияй 1 зага., "Пограмеска Въская съврата. "Пузывание" 1 зага.
"Дастово Фодоръніе" 1 зага. "Дастово
зага съврата. "Пузывание", "Жавновпоста" "Съворъній Кураера", "Таки отчества", "Восточно Фодоръніе",
"Воборъній Лаготов", "Воборъніе",
"Воборъній Лаготов", "Воборъній "
"Воборъній Лаготов", "Воборъній "
"Воборъній Лаготов", "Воборъній "
"Воборъній Лаготов", "Воборъній Върапоста", "Съвората Кураера", "Таки отчества", "Восточно Фодоръніе",
"Воборъній Лаготов", "Воборънія Загать». честа", "Востоное Обоарвије", "Своврскій Листона", "Спбирская Жалы", "Бицеві" и "Свобрскій Вістина". Всего на суму 294 руб. 20 к. На этомъ же заскланін для народной

На этомъ же засіданін для народном бюліотем паншасть гімності. Деходії, "Дътекій Отдыхи". "Задуменное Слою" стрр. водр. "дътекій Отдыхи". "Задуменное Слою". "Цатекій Отдыхи". "Цатекій Отдыхи". "Цатекій Отдыхи". "Цатекій Отдыхи". "Цатекій Сарама задал вейхи" на "Юлий Чататеки". Весет на 44 р. 20 к. Кромі того рімнено их наягішнеми году

пополнить объ эти библіотеки княгали об-щаго содоржанія. Въ особенности, заму

подащить обб эти боблютеми инитали об-нают окорованій. Во собовности, заяк-калется, сілкусть обратеть визавше на поведнено зародно боблютеми, октора, воблю, поводности пособовно бытро, Вошевриевосний споска журвадоть в пекть, одилаються, не зоблять считаться още поравичають того, что чтасть Бад-шух, т. к. поваю этих обоблогом дей-строк, в повародности да. Атгай-снока и Вариаульского собразильт, и зре-их того, по сигальная, к. 15 деязбри об убращують запожности страту повод 2-м тас. рубаев.

2-хъ тыс. рудлей.
Эти цефры гопорять уже за ийкото-рую культурность города Варшаула, кото-ряй среди укадияхъ городия Сибири за-шиваеть одно изъ первыхъ яксть.

— скій.

ий прівляю подгатого на честь карага-свять женщим з джунесь в тяжь сщо бодве способствують их вырожденію. На-носле распространены подобным посита-тольства вт тах наших деревиях в Нижнеудавсть, куда карагасы прівлявоть за посупкой продопольстві, в гототичних принадаєжностей, и гдё они окончательно

Нообходию крожь того указать, что время суглана— б декабра—очень неудо-но в обреженительно для каратасовт, и ихъ роду занития ихъ общее желание перенести его хота бы на 1 миваря до сахъ поръ остается не указаенных».

Очерки русской жизни.

Чрекь посредство газеть председ. Екатеринбургскаго окруж, суда сообщаеть, что 20 ноября по личной просьбік и пинціати-ий присяжныхъ засёдателей происходиншей шенія далено не формальных только, а на-протинь самыя тісных и дружескія.

И это совершенно полятно: ни одна ре рорма, за исключениеть оснобождения кри стъянь, не затромула така существенно жиз ненимах интересовъ народа и не дала та новнаях читерисокъ пирода и в дала та-ких невопредственнях, о сераталелнях ре-зультатов, каль судебная. Можеть быть именно поотому, диякалі неватів, по вы-раменно "Соб. Від.", не переставтт вить при всяком случаб, визная объ упито-женів этого -драгодівняго пріобрітенія ускові граждавиственность. «Вой» спова подпада но поводу віз-сковьких опрадатальнях пратовропо постіднато прежени. Но заг впарасло жда-зат-бо ит» канадають хоти калод-любо мера

посећаците премени. Но на инпрасно жала-аб-ба от-х наказопа- кота каной-либо ко-тиниронни полавћ: шаказан догика. Ропо-рите прасто, перазбран деталей укала-предит. суду.—шаката виповети; оправ-дала—параза. Но се этой точки држіні колко сестанть суронай обинительной акта закое и протиль викобеннаго «М. В.» суда бета присменната догалателов, короннаго суда, са парочито упаленной ре-пресейем. Постадање прави присмение, така парачно, параза присмение, присмение, кака кана далата, уте оправдани присмение, така

по всей реацијонной амий попла-би саким станавника грасскотки а поснадени посруженных грасскотка и поснедени которуженных грасского състем Харковской судебной планти, се участіем соснаших вресстватих вестамих по всей реанціонной аннін повіла-бы санан жельзныкь пругомъ черенным кости,

запирав Коплачения, раздробвая Лагуий желёники пруток черения вости, на-несав Вазану вногочесленняя пораненія голови и простріями Конлаченно вта-реводъвера бод асекій и крупние кровно-сине сосуди груда. Лагуна и Коплаченно голя середу править по противо паков-то судайности, останов дина, Ос-винанніст в за готот преступленія шитин Митот. Зередісти далено. Гудає Годгову Шпольова в Балав Даначков. Шпольова Середу править править править середу править править править Середу править править править Середу править править править бода тразить править суда править править править суда править и править править суда править править править судать править править править править судать править править править править судать править править править править править судать править править править править править править править судать править ученьшила папаханіе. По потерать подожда на узученніе сооби учену тольно одину яка осущеннями, Болінія, болорый, подать жалобу нь сонать, донамываль, что но песть зголь, яклі нь бало принасимавной рабочать, стачал. Туть, опачасно, что не бало принасим, что не бало принасим, что не бало принасим, что не бало принасим, от принасим, по сроить его по преви отказа отку работь уже петейь, договорь баль напичень к преви отказа отку работь уже петейь, а о внооб-полавній его не существеннями по отвітоки, такі что нь сущому пробочаннями по принасим принас дено двуми судебными инстанцілум, и люди бы-

столь существенное обстоительство было обовдие одужа сускення на тверемное заключено об
да обосужения на тверемное заключено
до обосужения на тверемное заключено
до обосужения
до обосуж

нимъ. Случав эти совершенно подобим тіжъ, но которыть оправдывають присижные, по даже «М. В.» не рішаются на основаніи ихъ объявить отечество иъ опасности. Кавия-то двоедушная логина.

ква-го двоедущила когија. Накто пе отришетъ, что приследне ограждавнотт чаще, должни ограждивать чаще и по свервении повителей причисти у изтъ не когдо паработатъса объчное формальное попошени вът съдъбе паредът-нато, еголь сетественное для профоссіо-нальнихть среде. До какой стеении чутко стисства из дажно присъждане, кожеть не-цалать такой случав, карактений въ сажно вессинтельности. Изтъ Полтанской губер-не зоставности, изтъпской губерведающительности, из полтавской гусер-вій достильности да Харькога, педацуески-больной поміщика ІІ. Нісколько міслисть назада ода всполняль обязанности при-савилию заведалетая, которым в послуждам ближайшей прачиной его полішательства.

Воть эта-то чуткость нь чукой бёдв и содъйствуеть тому, что приследные удо-илиоть нь дёлё такіе моменты, нимо ко-

торых легко процесть другой, у которых пежнеское соголый не доказо пинації до крайное голення напражей. Пыкальки — челобкопеналастивать и подколю не-доступна залей спиніт докомовий дуни. На уже прикор педобросов'єствостью пу-честь давачивають счень парактерных честь давачивають счень і практерных правачивають счень правачивають правачивам правачивам

пидато общественнято СЕдетий и вызвано парочите—стротів распориження лейства администрація. Вота. озвото-то вид. доц-вальнатистве. Не надвин от судки процежника. Имте дариманось из стадувощеть: Вите дариманось на стадувощеть: Вите даримано, 18-ги натив сумки, 27-го нем этого така видовил съ стадувощеть таких кое губать ка седаносу на стадува-на, по пределання пределання по предо-нава отъ вете 20 см., а на стаду постадува-

воть какін усилія пужно употреблять прирадки подобные случай, но они еще болье полиминають приу этого удинительнаго ав-

для полной опънки шакальную идеадля воличе обрани навальна в дес-леть не безполежно привести одну странич-ку шть того прошлаго, къ которому та-готають всами повыслами скоими наши

готъють ислени реакціонера подпечавального и полоду исполняннятелем 20-го под ря традцативнятальтія судебной реформа иследу, части правтика дореформенцию суда, защи правтика дореформенцию суда, защи правтика дореформенцию суда, защи сублюдения подпечавания правтика дореформенцию суда, защи сублюдения подпечавания п сапиый со словъ одного изъ чинокъ губеви

их практики дореформеннию судь, данисавляні со солох, одниства учиоть губераской админастрація.
Въ. 1655 году жівнанніх г. Мелини,
Калуаской губерні — К. К. біял. согуденть садажных грому мінанніх г. Мелини,
Калуаской губерні — К. К. біял. согуденть садажжам громинном завляніх за убібетьопата женіцава и пригоорень па накалапію
80 ударама баней в іся сельтій ін паторяння работи на бесять літк. Пригорорь вощеть ть запоснуру сельтій ін наторяння работи на бесять літк. Пригорорь вощеть ть запоснуру сельтій ін несолівення губенню, на
песолівення губенню, на бага ут привасень ть
песолівення губенню, на бага ут привасень ть
песопрактивня пететь постя пакаланій несоліствої бага оттрамень ть Москва,
распанням пететь старасть старасть, а гатійть и со леботь судебняка, ділога папараженой условной пакаты.
Въ конпа-томотично бага отражаться на
подрабность судебняка, ділога папараженой условной пакаты.
Въ конпа-томотично бага отражаться
подрабность судебняка удотом папараженой условной пакаты.
Въ конпа-томотично бага отражаться
падамотично падамотично подражаться
подражать

удевлетворить такое правосудіє только не народное правоссинайе, никака уже «отравленное пломъ пой реформы», какъ спидвтельств тоть-же синтеринбургскій завиодъ.

Въсти и факты.

Въ д'вожет Вісті, задвентню сті-дувщее запаленіе отк редисція таку ката, Салодарі рісторічної стіторічної стіторічної стіторічної стіторічної стіторічної правтельству у харательству ді правтельству у харательству правтельству правтельству у харательству правтельству правтельству у харательству правтельству таку програменіе надаче правтельствення правтельству правтельствення таку програменіе надаче плети, — На задачі правтельству стіторічної правтельству стіторічної правтельству правтельст

ельдоваль отвыть Правительствующаго

ната, но которому зелскіе начальники по им'ятьть прина на безплатное пользопаніс премсками подомана. Вь вазу впальтечникть слументь, не жишеть принить иго къ свъ-данію и нашимъ престыпискимъ начальни-

случесть, не жиметь принты это вл. ска-дайно и наших к претинестох напальны-кажи.

— «Сваерний Курьерь» выспаниваеть свои пожежанія отпоситьном предстоящаю облада жителей роксовомой произменности. Глета полагать, что на этоль следа, станарат предстоящаю облада жителей роксовомой произмененности. Глета полагать, что на этоль следа, станарать представительного и представительного представительного представительного и пред

минестроть, вы дупие следатать, пережбым минестроть, таке какть одновременняй пытакть пережам пакак вы отклаже вы отклажениеся в пакак вы отклажение пакак вы отклажение от выстрой пакак вы отклажение от выстрой пакак выпестрой пакак выпе Порис-Менипания сложения съ себи спои должности военный анивистру. гр. Д. А. Маначинъ и випистру фикационя А. А. Зала". По допреке "Передуст", верманатор обращения о

"Воляй разть, когда за высшихи сфе-рахт пристодко стати в пораб бораби мейлій, и одно теченіе уступало другому, сту ступаторова за большей за ченьшей стиган в на состава государственняю у правленія. Уже при Анскандрі і ве зін-шення в на состава государственняю у правленія. Уже при Анскандрі і ве зін-шення бана принистіальняю характера за-чіния и темпання Інпинати, даже при Выколай I, столь пеуколаю держав-текта однажда принистіальняю характера за-чіния и темпання принистіальняю за укто тр. Ущаров пеосомічние спостави, запад-ченіе ки. Ширинскато-Шихахтона в м'якто гу. Ущаров пеосомічние спостави, запад-чтова в принистомі дажность в предав-тичня принистомі. В предостави за пред западати за принистом за пред западати за пред западати за пред западати за принистом за пред западати западати за западати за пред за прадати за пред за пред за пред за пред за пред за пред за прадати за пред периода назначене и. д. манаседов вана-стромъ востиців, И. А. Выпистрадскаго-явинстромъ фанансовъ. Съ. тъхъ поръ об-щій характеръ упрівленія остается въ-тацивыхъ чертахъ непав'яннымъ; новые янразвие врјеме в способи зеголновја; воз-зожај отгћана да е попиханја, силуе-ція спо бострвне си попихана, силуе-ция спо бострвне силуе за пред постра визуренияха дата пред такането и безразличено и датт дурналу порада вы-рали, и въгория поведанија, «Ига. съгдато заглада, фонисијату за възвиеве пропосе датените, сами собид, говората "Въргана». "Сарени", "если не

«Ися. бытако ваздада, брошенцяго на окращен врошное, питемотите сами собод, готорант "Меженки. Екропи", —есля пе видаліа, —то было бы предкарарескопо, го неказдай отпосительно блакайшато бу-дарято. Вне темпета предерення питем дарято, вне темпета предерення питем дарято, в бала в бала пред петем дарято, в бала пред петем дарято, в бала пред петем дарято, перадрично спланию у съ бала-нея петем петем дарято, жен высыкаем и законовы о нечати за жимы патожы впередь было бы дове, его до конца вы направлении благон воны для спободы дичности, мисан и моні для сийодія личности, виселя и сара-да, Уведнечної сибта-одно вка хучних средсять оддоровленія не только физиче-ваго, по и правстенняла, се устраненень отя ба изкоторых, покрываль, заслощяю-шах иля затемпяющих истипу, истье пайуть пути, ведущіе из банту.

Иностранныя извъстія.

Франція. Вопированіе временнаю бюд-жесня. Перенноскі Збых са министар-ствомом. Вн. навата ренутатом: процожа-ства обсужденіе бюдкота. Бюдкота духов-никх даль привата. Вк тож пида, сваж, она биль предложень правительствому. Вюдкотная комиссів пилати денутатоть; накъ маччиеть газата "тепре, неслотри на то, тто большийстю из не состушнать представители радинальной партій, не из-шах возменняхь потребовать; упраденей п

представители радинального партия, из из-шла позвениямих потребовать упразденія боздиста использаній. Комискі пашла, что ин палата, на страва не подуготелена их полобному перевориту, мотущому зощести их самымих неведательность для Франція постідіствіних, а потому и отказанає отка-тостідіствіних, а потому и отказанає отка-стуществанній своей преграммі за си пер-остифетальній своей преграммі за си пер-

окуществления спол программи из он пор-повагальность выст.

Въ висквания 5 денабри Валькит-Руссь, окращата изглутту Шарав Бренару, внес-нечу проекть резоляція, требованней от-даленія перена ота государства, мажду, прочить заланать, что такь какь из шала-ті было пропачесно выз Робод, биливто-нана, такойнетов, то правительство остоти припреско на этого раза печа петоргатова. Побаз сполаж, теп повібадинать преда-савність из отділяння преда-савність из отділяння преда-ратить преда-рати преда-завона объ этого песа проекта-завона объ этого весло прогив-ном случа отділяних в отти на-завона объ этохі доста преда-рати зависать правод в обружен-ної вистоў справ странен за гітана. За странен за преда-савнострання преда-нами преда-

Bankgers-Pycco, rosopers , Jorn des Bebat " Вальдек-Гусот, говорить "Jam. dea bebat - шест и заляту законопроекть объ ассо-ціаніять, и пъ этоят сказалась вакть бы обращенная изъ из Мильерану просьбе обождать результитоть этого проекти. Въ заскданія 10 декабря, когда правы-

Въ влеждания 10 десаври, когда прави-тельство обратимось къ платей съ просъ-бой потировать пременный бездаерт на для чъслия въ наду того, что обсуждени бездаета еща не кончено, партія Мелива път ликъ ведутата Дроба пантрика пра тизъ правутельства са общинейся, что

ук либ денугата Дрока выступка про-тим правительства с общенейств, то налата была совивия слинкоть подлю, «Правительство» сенкаля. Дрок. — опа-ло, что плата жемала потвровать был-леть в наибвинеть году, чтобы быть спободной отть быдкетных заботь вы 1900 соду, который погребуеть оть насъ-шельочительной дательность в винкайы. Что же оно сукально био во тольно соз-нала насъ после обытковерато, но и шнасъ поже обыкновеннаго, но и ш разизовало сснать (рукоилесканія правой и центри), поглотивь все его врежи про-

м метра), подативь: мее его зрота пре-пессомъ, потрому не педде зовата в кот-рам в'ятнето ему зацителе бодительсь. Ответь: минетра-предерента пываля одобрене податил; «Нашему винистерству, спладт отв.,— напала удинительная долг. нее, что до слать порт. «Втальсе «Тем», то пебикалых, пазнанеть паваться «Тем», то пебикалых, пода річ» итет о вини-шем правительно прижірова. Водуметь печк правительстві (рукоплексанія). Всик-мет. піскостью прижірот. Вісцжеть 1897 года быть котировать лишь 29-го жарта 1897 г. (Межинь простертет). Высу-жеть на 1898 год. быть котировать 7 апріля 1898 год. быть котировать 7 быть потировать при 1899 год. быть потировать при 1899 год. быть потировать при 1899 год. при 1899 год. при 1899 год. при 1899 год. быть при 1899 год. при инстерство, Стадовательно, пов всего мень-ше васлуждивате упрева из жедицельно-стил. Весьма оригинально, это сеголия, 1 10 делабры, правительство перанивальсть, вочему опо сождью палату 2 поября, Ко-нечно, талать, аброю жаль павогда не поздво (субкл. и руковлесканія), не все же было удобиве в пресопаться из макк ста этих, попросок 2-го же побраз, даст упревають также въ точт, что ми сождан верховный суда. Это-шагк, ко-торато пикакъ не могуть простить прави-тельству и которых опо далко, всего тельству и моториях, отс., однаго, всего бальше гордитея (руковлеский джасе), Исплечительное погружельной в истерна-мость, съ. которалия отностего т. в. накъ, объясняются только таков, что вы не созда шоложниеть долбе оставлять безнавлана-налата нодавляющихь большистноеть 468 голосова, портипь. 3 І разрайния пре-менные предиты на ниварь и февраль. Экнай Золь борятися бы достином 2 жиля Золь бы поставления 2 жиля Золь борятися бы достином 2 жиля борятися 2 жиля борятися 2 жиля борятис льству и которымъ

менные предиты на випарь и февраль.
Экна Золь обратная из поенному вышистру Галифор съ просъбой выдать сау
зраваниеся и вънистерству, досее его
отна Франсуа Золь ттобы от мусть
одокалть доминсть распрастранентых.
Рей- Магтай спобирения, подорживъть пажать его отну и полимунть сийсктию, для
виженения того, кать моган тайшие подументи цоласть въ рузи родактора
"Petil Journa".

«Выло-бы, по истигћ, чудовищими,— иниетъ Зеан,—скла бы, ићастительно, предостанков эти документы пиећих но стћенномискуса противнику и отказали бы из наклучћ изъ мић. свну человках, умер-наго болће подудбак тому пазада, и на-жата которато оповорават».

мать котораго опокориал». Но военный жинастра, соглащансь назначить стедетніе, не нашесть полюжникы дать из руки Зала неможе его отна. О результатать стедетній отк винетельт. Зола стедуровника письмоги: "М. г. Вы цеполиеніе того, что скально мною то ниськи выень отз. 14-го денабри, акка честь допестя зо явлего стедувній результати назначенняго вною стедетнія, согласно ек-

требоплитемъ, выраженнымъ вами въ пись-мъ вашемъ, отъ 9-го лекабри, для об-варужени того, канта и вреезъ кого ре-дакторъ "Felti Jerrali" "Кълдъ, когъ полу-чить бооже вашено отна, т. Франсуя Золд, храницийся въ административниять архи-

мательное вышего отда, г. франсуа бол, границивал вы администратывался архидраницивал вы администратывался архидраницивал вы администратывался архидраницивал вы администратывался архидраницивал вы администратывался прадраницивальное предостатывальное положиния комо додраницивальное положиния предостатывальное положиния комо образования положиния пол

оно уже перестало быть тайной, что часть

опо увее переставо бога, таймой, что асстего измое в пода сообщено да тавету рады гнуствания цалы.
Декувент бога, передаль противнику и
его не точтат дать игт, силу челогіаль
протить когорите баль передаль противнику на
протить когорите баль передаль противнику на
протить когорите баль передаль противнику на
протить когорите баль передаль писівал на точтот, дать игт восоколость дапитум на оспованія того, что смержите
те оставлящих докувентах бамогі. Даль
то пильтета неключительных, положеніе
то сметом веключительных, положеніе
то пильтета неключительных положеніе
то пильтета неключительных домогіть
то пильтета пеключительных домогіть
то пильтета пеключительных
то пильтета пеключ менты, коль скоро рішено наз не покада-вать. Но и прошу, чтобы лігь даля озна-комиться ст. ділокъ поего отца, которог сділалось гласнымъ, всяблетвіе предусмотрванаго законовъ преступленія, и воторог всяваєтніе этого, должно быть инв пруче

рванаю законом престранения в погрофе, пол'яжите этогов, должно бельт выт пруче-но тр. связ, вростой справодатности, поли-ло связов земносудии. Между тіжня, полу-косомо чил вам'єтим ногода, их паж-них случантя, дизнае баност віжегорых с офиціорня індализись кіта презденту се-піта мінистром, попрость о прученій мий документови, о которых в просклю ит ме историть напель доживніх отпажать их генерать Галанеров, конорость о прученій мий документови, о которых в просклю ит ме историть напель доживніх отпажать изг генерать Галанеров, попрость от пробиться тра, тот з обращаю, по свезу площе-тту но далу, въ которость отку площе-пую отигственность. Исключительность на-ложенія трефесть и исключительность на-ноженія трефесть и исключительность на-ножения трефесть на-ножения трефесть намения, вость, почему обращаются в как го-ийту яниястрокт и из самому прешденту республики, прося ихъ рёшить нопроса до-стайшить образовъ и по всей справедан-вости. Не можеть быть, чтобы собрание умнихъ и честнихъ людей откажало свигу нь поскожности защинить полить отда при тёхь особых условіяхь, нь которых и па-ходится діло.

макапуна процесса, которыя сообщинк поддължателя освълшвается начинать про типъ него, навывая кленетическиять допосонъ справедливия усилія пролить хоть сколько-пибудь сикта из этоть постыдный

Совъть инистроит разрішвать выдать Зодю ист тайшье документы, касающісся его отца.

ТЕЛЕГРАММЫ Россійскаго телеграфнаго агентства

Оть 24 декабри.

ПЕКНИТЬ. (Рейгера). Въ Шантунгъ бри-танскій виссіонерь Бруксъ убять членами мятежническаго общества визбетните подъ-налавніемъ Беогеронъ». ФЕЕРЬ (Рейгеръ). Сегодии шанцц бу-рокъ обстръбливанись устівнює задачтни гранати разнесля пепріятельскія транани съ лізной сторони расположеннято на гран-ниче седенія кафранъ; пепріятель зациаль заучтки посинії.

другую полицію. ЛОНДОЯТЬ (Рейтеръ). Сегодня утрожь въ Пембрак в благонолучно выведена изъ до-ковъ новая королеаская якта "Викторія в РЕНЦО МАРКЕЗЪ (Рейтеръ). Прибыв-

ЛОРЕЩІО МАРКІЗБІ ГРЕВГОРУ, провод-шіє слад якт. Лабосбі є банавляце бітде-на сообщил. это тородена Спацимата уверла. Правилеста всека пододительнях фактоть, что ода уверла такі, скоре послі-ссерти ворода Вануке. Врату необпадуа порили, Неково, пакт. тавля папія, всупасть из управляніе тороденствогть пітсті сі, банавлянь занистрокт. Тенуба Умбаниссоук. Вътволяность генобустві провежность, Вътволяность генобустві провежность по Вътволяность генобустві провежность Вътволяность генобустві генобустві Вътволяность генобустві провежность Вътволяность генобустві терноров, пругідуаще Вътволяность генобустві терного, пругідуаще Вътволяность генобустві по Вътволяность генобустві по Вътволяность по Вътволяност обвишать министрокь Гекуса Уколациосомь. Водворалось господство террора, инграциа-ють посоловно жителей цълках крадлей. ЛОНДОИЪ (Рейгеръ). По привязамъ ар-мін предписано сформировать 16 баталіовъ-

яви предписано сформировать 16 баталіонъ малиція. ВАВШИПТОВТЬ (Рейгеръ). Италія отпіталя тоже въ благовріштвом смяселі на авершанисурі опту дасагольно поддержалів политики открытатах дъвера въ Кител. РИВЪ (Отефация). Талеты сообщають, что твенный запистр. Мирри нажіревается взійта віз отставку вседдетніе опубликованії наская его тот того пременя, когда опт при министерстві Криспи бостовата короленнях комисторого. Спаций: Письмо это отланено быпциять тенеральныхи прохупорож въз Налерко Вантурник. Віз этому письмі марри предалатал: превенно освободита ист. воду. претт. відтеральніх выборниковть, состоляннях воду слідотвіем. Завтра состоляннях воду слідотвіем. Завтра состоляннях воду слідотвіем.

состоящих под стастность. Завтра со-зетть янистрото будеть сонапляться но по-просу об, отстансь Мирна. РАМБУРГУ (Вольфа). По джау о секпе-стръ ночтовато парохом. Буплефать: папе-чатно път. Навобитрет Касітейне достоябрное възсожене фактому, подученность детобить гре-манскато восточно-сформанскато пароходиа-то общества. Наз этого осуговета индо, что общества исключим или труза своиху, сторя все чут оргаю бить повязано воспе-стория все чут оргаю бить повязано воспе-стория все чут оргаю бить повязано воспепо общества. Нав этого колумента видиого общество всключим ил груга споисустудоть псе, то могло быть привыше помустудоть псе, то могло быть привыше помустудоть псе, то могло быть привыше по
возграбацию. Всть помежу пь начальвойны опо вебете того, ттобы доставить
по шанаменно ди парти оружіт и босвыха принасовъ, выгружаю их и и. Даресь Салам'я п Порти Санай. Опубликовавый долумента о груга «Брядефита» свядеставаль и Порти Санай. Опубликовавый долумента о груга «Брядефита» свядеспастанует гоже, тот вы пароводь начепаста описионно понтрабациод.

РИМЬ (Стефици) По выяжетнам «Италіва
неданом вромей понтрабациод огоротавым поенной понтрабациод огопаста понтрабациод образа, в бравые образа при образа образа, в брастим римента в пробудам строительным
жесь в выталься роборительным
жесь вы выталься при образа, в брастим римента образа образа, в брастим римента образа, в пред образа,
по Немогой и другахи заявительный падворь,
права и пред пред образа,
права права пред образа,
права пред образа,
права права права пред образа,
права прав

Доружда, то полата постановила соверс-стить никазавія, кі, корорыма пот биль пригопоровна. Уніракоті, что Бюффе пыра-зать желанів биль отправленнями та Брюс-сель, з Доружда вз. Саль-Собастіень. Уяб-ряють, что Деружда вз. Бюффе будуть доставлены сегодия ночью на белейскую гра-ницу. Геронъ будеть вскорт отправлень въ центральную тюрьму. Но всей втроит-логия в. Казова.

от сел раздарет пореду по всем въроит могти вт. Карию. КаЗАНЬ. Губериское зерское собраніе поставонно ходитайствовать переду пра-нятельствову, объ открытів из Каліни по-латехникува, съ отдъленням агропомиче-скихи, жеталуруюческих, гидрегелими-

синсь, металлуруяческиять, издотенция-синсь, металлуруяческиять дамунасециять о-ОДКССА. На нароходѣ "Ярослава» до-ставляють с Салканна Алексанаръ Тальна, оставлина по общования из убистиф гене-ральния Болдарявой. Отсюда отправляется этаножъ п. Пенау. Холодъ сегодии пред-рагаления традуса тентая мелий дождо-рагаления традуса тентая мелий дождо-

ратибов: три Градуси темля; вегоно соступация.

ЛОПДОНЪ. (Рейтеры), По оффиціальной денений поисовнику Монкораней ушеть со своих отрядоть итк. Дордректа и двида-стација Бедеа- Садмить, по местаной аррект кв. Индуть. Белькопть по поенимътсоображеннях не кого упричетаем из Ду-ганст, такъ свих изгодител только на развитарител и друганей, такъ свих изгодител только на развитарител бого очетать вътего, умене съсобою осъть жителей, предлинатъ Англіи.

От. 25-го декабри.

КАПШТАДТБ. (Сейтерь). 22-го декабра. По оффиціальной гозгравий, всекдствіе просьбы: Фревар, досканы кіз неку, для пресвення окраїнській, кладійськи конивка, полема батарем и батліоть Коспекта, полема батарем и батліоть гозпика, полема батарем и батліоть конивка, полема батарем и фексентари.

Моддері отна в вибла возколююти да предпадачальна дане для привіратів отрапредпадачальна дане для привіратів отра-

да Пильчера. ЛОНДОНЪ. (Рейтеръ) 23-го декабри. Въ вечеринъъ газетахъ опубликована сяъ-

дующая телеграмма изъ Канитадта: при-зовый стдъ освободиль американское суди "Маскона", по предписаль сложить грузц

давскува, по предписать сложить гудин зо судобнаго разборательства Акав. МЕФКИИТЬ. (Рейгерь). 14-го деязбря, Гаринаонт произведь сегодия рИвительную выкаляту, но поста ожесточеннаго дол быльотбить, поторяжь 21 убитыми и 28 ра-

невым.
ВАПИНГТОНТЬ. (Резгоръ) 21-го възъбря. Гей получить отт посла дъ догодой
Свяст въедераму, дъ когодой посла сообщесть, что накануть пета, с. Солсери черскануйно учить посла догодой
рого. Сольсеров пинкателно выслушать,
пректамения посла и оббират се бъед
стороми послатать для дежемание выпманё и пежедленно сообщить о кноса раmedia.

верой.

БРОССКІ, (Potropa), Полу лизаціям,
канаціям робіную пофраванся бідут цітатагта кіхана разіх голеграмі, за отность
поториль пайта румется запад голегракана обубанась, запад прикана обубанась, за

пъ спосотъ визодъ илу этала, телегражъ оброссвъеда дагет рабок рунгизует. Чем обрасова, который, какть она говъритъ, не-деседана, который, какть она говъритъ, не-деседана, который, какть она говъритъ, не-деседана състава, систава дагата документова, систава дагата документова, систава дагата дагата дагата дагата дагата дагата дагата съ толом дагата дагата съ толом дагата дагата съ толом дагата дагата съ толом дагата дагата дагата съ толом дагата дагата

посту вородом систем на худантического оснава печесанию отправантеле из Савт долого правителе из Савт долого правителе и Савт долого правителе по статорых Каерио, еду и отбудеть наказаніе. Отрызах соперанала бера пинедатителя долого правителення правителення правителення долого правителення правителенн

служить заим правительственных газеть Аму жира и упрочение влажитать соибры РЕПДСБУРТЬ (Рейгоры). Бурс им раз-сатть заимы за язый фанть зигамизь, но быль отбител; иступ за тык, от за-нам расположенный истемеру долж, от нам расположенный истемеру долж, от нуль поста обстранивий, продолжавивать си ийсказыва часот, тоже быле выбли, вейон, Бры все още стоить ва должих, непо-средственно придельщиху ты томог.

межделейн чего являють дигличниции, на-студить цаль, реальсного пута. Потеры дал-пачины легків. Бура же, кака сампас, потерым около 100 тел. Изд, ших. 20 выте въ плінь. Герозт Кольберть не сще не давять френежь. СТЕРКСТРОМЬ (Ревтерь). Непріятель-совскъ отступаль от модитель (причи втермиция от модуминія нецьести. Возможно, то оне питрисанть отлечье, пачине адеиталь от дугото даниенія для устрота. Татекты учасня

позвание закажаль от другого давжения двя устроить. Евгентру въпрация; ФЕРМА БУБСА у Бельконта (Ревгера), Отраль буровь, разсканий і внеара бол ковиновом; Пильчерокт, у Солимейца согола, прибадительно и ят. 180 человіки. Няз. паль 43 капты въ ал'ява и сводо 39 (Ревтеръ).

ПИТЕРМАРИНЦБУРГЬ(Рейгеръ) По с пінкъ Times of Natal изъ Поидвека дванать тиме от мака из Поляски ту-зекци сторають желаніски сравиться с бураки. Когда распространился слух, что буры готоватся из вашаденію. 200 муз сонь явались на британских власских предлаган свои услум. Туженця страда совъ двялись их органистику доставу, предлагая свои услуги. Туденцы страда-эть от голода. Шаява иль, состояща по 40 человісь, порявлясь по кабарт и полятил 120 жудей куде. АНТВЕРПЕНЬ (Вольфа). Здісь спана безпократа двя при страта на голода на податила 120 жудей куде.

АНТЕКТИКИ (Вольфъ). Зуксь сильно бедоковтел на счеть нарохода германской восточно-афраканской линіи "Герцость", на которовъ отправалем предпазначенный для Трансволал бельгійскій отракть "красінго креста". Пароходь должень били прибыть въ Лоренцо-Маркезъ не позже 2 января Но объ этомъ никакого изибетія не полу

чено.

ГАМБУРГЬ (Вольфъ). Въ башвигреске
соггеоровфен нанечитана телегражи изд
Дурбана отъ 4 инари, тей сообщается,
что по вившю британских валетой на пароходи вивется контрабанды. Кантана: нарохода представъ сегодня передъ приз-

выма судова. Нарохода будоть въроятно разгружент для производства дознавай в В-РЮССЕЙ (Вольфа). Поль предста-тельствоть баннаго министра составось первос выстаний кометоть, образованиямить ся забъс съ целію постать президенту Макта-Камаси бентий ст предсобні обе се перводичества из ангас-гранскальской сойта. На заскладне пресустейным мини-сийта. На заскладне пресустейным миниошей. На заседание присутствовали яно-се депутаты и другів видавопінся дично-ни. Витвропанть адресть, губ видаскаліс-ветея ізавное сохалібніе не поводу яро-продугной войны, возгорійниваєт из воз-дажи в обращается та Макі-Кинлом водажи в обращается та Макі-Кинлом ной дорики вежду двуми культурноми на-родами и обращается ит. Макт-былаем вастоятельная просъба выступить из ка-честви восредника. Вы Брюссей и про-ввицать адресь будеть выставлени из об-щественных местать два поднисев. Сверхи-того будеть опубликовано волюцію вт. се-

го одорения. КАЛЬКУТГА (Рейтерь). Правительствомъ в получено викакихъ взятьстій, могущихъ кзиять описенія на счеть положенія ділъ в Афганиствив. Всё повійнія взятьстія нь Афганиствий. Вск повъщий извъсти сходится на тома, что тама все спо-

новочеркаскъ. После сальныхъ мо-зонъ наступила оттепель; сиегъ быстро

таеть.

ХАРЬКОВЪ Подвазь товаровь на Крещенскую ярмарну начален; цами на зерновой клѣбъ особенно на виненицу и овесъ
крѣннутъ. Постѣ оттелели снова паступи-

крынууь поску оттепена споза насуунга безсийжине морома. ДУРВАНЪ (Рейгеръ). Припадлежащій герханскому обществу посточно-африканскаго пароходства народод Ветьер за-держань авглійским крейсеромь и достав-

прих селд.

ЛОНДОИТ (Pefreps). Press Association 2006/пареть, что пеера нарыям. Сальсбори прободат, акто пеера нарыям. Сальсбори прободат далее премя из министерства неостранных Альт, сде съ квать согдарансь генеральный радокат Вебстерь и генеральный органуроры Фидел. По суховать междуацеродами правать пообуждения междуацеродами правать пообуждения и пристам и при премя при премя предеставать при при премя предеставать при премя и при премя при премя премя предеста и предеста при премя премя премя премя предеста предеста при учения предеста пред

единенію и согласію, которыя необлодины боліє чіжь когда либо. Вильдену-Руссо послань адресь съ полтравленіень по слу-чаю комплиін, которую опъ ведеть въ дащиту республикъ

шиту республякть.

18. ТЕРЕБУГЪ. 27 декабря.

18. ТЕРЕБУГЪ. 27 декабря ть Царсковъ
сель въ Алеспадровстом; дворић у Икъ
Величеств была задажени елна для офипероит собстаещило Иль. Величества конвом и споднаго гвардейскаго батальона
жатонновой подцін.

пов и споднаго гвараевскаго очатайови даориовой польщии. МОСКВА. Сегодня открытаю ит дании университета събъяд, преподнавленей физипо-кинатоских, наук. Московскаго двруга.
Въ унвиверситета (тегомом выставка: прибърова двя събъяд.
ТОПТОПЕД. Телевота Въ ставить на-

Въ уминерситетъ гетрона выстанда при-борота для съедам.

ТОПДОПЪ (Рейтеръ), Въ газегатъ, на-нечатана сладумина генерамка илъ фера-отъ 25 девабрит сеголи въ 2 ч. попе-дули анавата Къре въступила изъ ди-ажа. осторожно, Въ 4/2 ч. поногуращ па-насъ осторожно, Въ 4/2 ч. поногуращ па-нетъ па чъоска Меспости между ходимел. Хангива и фортуму Выдо, Въ 5/4 ч. по-рад дестира прита, всегом бъждо ро-сполненнато въста их Колено. Судовни-и полени оруди съкъво обътравнам илъ загеря подъ Ферором. Сообщаетъ, того изъ-загеря подъ Ферором. Сообщаетъ, того изъ-стень пе отгъчатъ, которожно и степъ не отгъчатъ. Прита деления илъ загеря подъ Ферором. Сообщаетъ, того подъ-лене и тариному, что городене гейсаем-дери и матистърска подъс отбеда изъ-дери и паристърска подъс отбеда изъ-дери и матистърска подъс отбеда изъ-дери и паристърска подъс отбеда изъ-ден и паристърска подъс отбеда изъ-ден и паристърска подът от пари-дери и паристърска подът от пари-за паристърска подът от пари-дени паристърска подът от пари-за паристърска паристърска подът от пари-за паристърска пари

обращительный питакаван допуской питакаван допуской брагеры, Оффициальный допуской брагеры бр что атгака непротели, возучащаю ст. юга подкрадение, продожается. Въ. 12 ч. 45 м. попазуци Увать сообщить по теле-графу; тепер, вепритель побять, по вес-тами в окружень бозавичен вепрительски-ям цестам, особило п. в със. Нован эт-така переталанется ифрочтной. Вудаерь присовожущаеть, что такъ баль солще сералога, то адакизацию отклена от

гримост, то далагайній сігддіні онт мо-сть получині годісь загрус сть получині годісь загрус мож в Иуфор, которог будуть писалення В Бандом'ї на Вельгійскій границій, песть се стицій славрові междиной до-ник на 5- зас. угро. Въ момента ухола слада писалено пицарата в пропость дада писалено пицарата в пропость дада писалено дадаструкта республина". АМСТРУЛАХЬ (Рейтера). Въ везум «Междині» перапость перапость перапость по-делення предостава програми.

напочатана

публик: по заслуживающих довърія частних сейдвінкь, не свотра ба отри-пації безспорно, то Касучов и Кафонкь, обитающих на съврео-западной границь Транспада, постешно подстренают і протигь буровь. Такижь образокь шуськиваємыя шлакнуже подвергля пападенно бълое паселение убивал женщинъ и лътей. Англичане задержи-вають исъ телеграния, сеобщиощій о тико-го роди фактахъ и всячески стараются замять всякія относицінся из этому свів-

ОРЕНБУРГЪ. Увадныкъ попетитель-повъ трезвости торжественно открытъ

графируют вте. Дурбана "71а, тто инфинут-коміс населящира Винфотамі висаковна на береть, но пос европечица должна оста-ваться на судцё, нога стражев жатросовъ-тітве итъ Мефіцията "152 сообщаяться по-дробности о вылаться. Вацен-Пауеля,

Тиве илу Мефганта "Угг сообщаются подобоются о закласъ Ваден-Парехли.

Новытий окладъта непріятельскою повящій у
Ремиранс окладъта (непріятельскою повящій у
Ремиранс окладъта (непріятельскою повящій у
тоборть быль укріванен бурнан. Новатають, что бапосдаря важній бурна урнаваю пажіренів пролівести атакту Бадент-Паредленть.

НЕКолькимъ вашійскимъ содататы удаждось добти до укріваненій бурнать, по выпть
ять они не уколь. Віра уностробаля, назітобортть, парапчатне спаряды и ограбная
ситиль в повення заптамать.

говоритъ, въризувтие спаради и ограбили убитант и раневалх англичатъ. Капшти/дтъ 24 девабри (Ребгеръ). По провящениятъ на Прегърна освещиятъ на превиденти от при выданта 14 севабря, пи смен Въргона Салебори, на Дора, на Чарковъ Вентинкъ пе ращени. Дора Селан боденъ закоражова и ленатъ, на Мефапитановът госпитатъ. ЛОПДОПБ (Ребгеръ). Въ телеграмий Уайта път Дера-Свита, послащий страта на притега атгановата (рефермация образа обра

Лода-Света. Это сода или паказаблинам повади Уавта АДЕНБ. Зубний питайскій возтовыв вански отказансь отк вольсьбанато со-котра поченняю паротова "Геворалу", котерій на дику видесть на муре, РІМБ (Стефана). По сей-діміять Жюр-но, англаскій контуль увідовиль канита-на пароскат, Канцерей", что оть и во-жеть питруанть ит Деансов ватеріаль, "Праспасв Брога". Всеженне тего кани-таль прадочкат, отганить матеріаль из Невносів.

Африку. "Кандзеръ" 22 декабря ушелъ . Неацеля. ЛИССАВОНЪ (Ганасъ).

авть Неванака.

"ИНСАВОНЪ (Tanaca). Въ официснов погд сообщается, что Англія и Герванія, права въ предъярительном устанивій, отдолжтанно правання едіоприятня права въз права Перуганія на эти комонія, на права Въ офиціозной

ск суфолистики подсом: производил сере-сию в неголист, чтегдо регол гото полна движдись процялой почко кът вискому ход-ку, отстоящему на одлу видо от лагери, и на ражейт аттионаля буроть. Под-положениях Улеготъ, котория коматольку, отразова, по дата прикать кът аттакъ, кать деля движать кът аттакъ, кать деля движать кът аттакъ, кать деля прикать объ отступаенни. Кать сообщамотъ се сторина буроть, при четверти британскато отрада верпужать съ загерь. Остальная четверти осващила со-притивание до тът, поръ, пока не были окружена се отъх стероти болишея ле-сави перірателя и была выпуждена поло-жить оружей, с то челожеть пре 7 офец-рахъ пата из плани.

личант, произошда повиденому фальнинам трепога. Изъ Коленсо отъ 23 декабря (4 вив.) телеграфирують: британскія морскія орудія, которыя вчера модчади, полобио орудит, которыя шевра коллала, коловоновала, сессодан утрожа снавына бочны, я заставали буроть векать прекратта из, транисах к Васакстві білиней кера, троми уровень Туголи сально інзаінаси. Ва борт-Валю наджено коловостно алимови, ст. путропами тъ. ружавать система Лю, — Метфорть, Лиць-на эти біли споряти англичанавия, когда в эти біли споряти англичанавия, когда ки эти были зарыты англичанами, когда они покидали форть.

ЛОНДОНЪ. По ситдениям Daily New вистопления ил отправить из Ижигую Аф иу одной динийн окончены. При атасі Леди-Сентр сивкор орненъ, кака пер-ета Daily Mail, старийн сына, марики

офферина. ГААГА (Рейтерь), Нидерландское прати-

ГААТА (Генгеры). Надержащское прави-тельство таконочеть перед апелайским правительством с свободном оропуссы второго отрада Брасина Брести, пилозива-гося на германскогт паритаже депорат, ЗОПДОНЬ (Рейтеры). Вравительство со-въплеть и сформирование чис четареть брагада прилагрий от три батърет в ха-адов, их тоже честь бритада гаубиць. НБО-ОРОК (Рейтеры). По получениять, закол им Конгстери в делегия править пра-закол им Конгстери в делегия пред закол им Конгстери в делегия пра-

задеь изъ Кингетева извлетіниъ, пре видентъ Колумбін Санъ Клементе скончался угольныхъ конихъ волобновились повсемъ

ПОКДОНЬ (Рефтерз), ощу ком сооб-шаеть: не Макапальност мольностику ты-воженныму ченовникиму марокания ды больники оруда, когорыя наладияесь их друге, дореваниях андемать, сообращить бухо-бы желей и дает специя предвежуют го педаню до съфлиц мосилости ибдов-ства дошло, что буракт песагляет иста дагая пруже и поперия, которые вазо-дится и парагода, егописат в то дател и правружения и достовности оруда повитаму предвеждения по подата, когорые пад-скоже портя. Ва патиму такоженнями ча-новинами обваруеми и достов и со-новитами обваруеми и дочости структи об-ности от дателя структи образовать об-ности от дателя структи образоваться обместь оруди массива, всластие чего суд-но ождержаю въ донать. Корресподенть агентотна Рейгера из Репобурге сообщаеть о потеря 7 челов'ять суфольненато поля подъ Кольсберговт, в присовозущаеть, что число убатилть и раневих и приго-дене още из наибствость. Буры пос еще госпольтивали, полятоство из сем-треспольтивали, полятоство из сем-

дено еще въ вавъстность. Бури нее еще росподстовала щада коротою исто Ахтер-ванта въ Оранжевую республику. НьЮ-ОБТА (Фейгера). Вы новоду насъ-стіа бердинскато корресполдента Иваноры-Гредалад, то Герранци кондировала педи-но Сосданенные Штаты на счеть синктпо составления птаты и с сегт сописа-стильть дипломатических в връд, наприв-лениях их отвъти сепнестра судонъ, за-нивителискій корреспонденть той же газета передаеть, это по получениями имь скі-дініямь Соединенные Штиты не стануть торговля. Мака-Каплой держитея магы-что всё эти вопросы дучие всего выу-быть улажены пепосредственно между А гліей и Америкой и поэтому послагь по-въ Лондон'я соотябиствующія виструкція.







ЗА ВСЕ ТОЛЬНО 5 РУБ.

ВУЗЕЕРУ, Граничная. № 6-й.

КАРАМЕЛЬ ОТЪ КАШАЯ и отделени МОКРОТЪ

"НЕТТИ БОССЪ"

Б. Семалени, въ Кісві; авис складь у Аленсандра венцель. С. Петербурга, Городован 33. (bin ветала пр. 35 в. Мал. сер. 15 в. продавтся ввяда.

Продается домъ

наслидниковъ Михаила Кондратьения Крымскаго.



меннымъ ручательствомъ

солодной личности ищу мъсто приказ-иняя на кассарии. Могу писать счета Желиющих» произ останить адресь из музыкальнось кагалин Солонора. 4235—10—6

Устройство и ремонтъ ЭЛЕКРТИЧЕСК. ЗВОНКОВЪ и ТЕЛЕФОНОВЪ

Мало-Сенизарская ул., дожь Мусухрановой. Телефонъ № 459-й. 2430—лит — 0.

ОТДАЕТСЯ КВАРТИРА

По случаю продается

куметна, вімсків стулья, письванный в домберный столы, акориканскій фись-гар-женія и рукьы. Главно-Герусаленскій ул. домъ Кариакова. 4500—3—1

ищу попутчика

Спросить Григоровскую, шпали Клидищокой, про

КНИГИ

для подарковъ дътямъ в взрослымъ, иллюстрированныя художественныя

ФРАНЦУЗСКІЯ и МЪМЕЦКІЯ

ХУЛОЖЕСТВЕННЫЯ ИЗДАНІЯ. Въ книжномъ магазинъ

Л. И. МЯКУШИНЯ

ROTSALOGN небольной городской ВОЗОКЪ, Спаса-дюте ранская, донь Кормикова. 4363—2

Въ нъсколькихъ № № Восточ. Обозови, по-

явилось объявленіе следующаго содержанія: . Къ свъдънію гг. покупателей-

Хи. Яндрониковъ

по случаю продается ТРОЕЧНАЯ КОШЕВА и ПРЕДЛАГАЮТСЯ

лошади для натапін, по жеданію можно тройкой на отлеть и двицлощиє въ паретів, для спадебт и верхоной іздан. Ляская уд., донъ № 18-й, собственный домъ. Розен-берть. 48:2-2-3

ЖЕЛАН получить место ст. рецестовов. Информация ул., докт. Разверов, спросить у Гавлиовой. 4374—2—1

ДОМЪ продаетое ет принцетена долга на поле

НУЖЕНЪ ГРАМОТНЫМ МАЛЬЧИКЪ

справиться въ Русско-Китайсновь Балот от 9 часовъ угра до 8 дин. 4872 8-1

ПРОДАЕТСЯ

ГРАМОФОНЪ Мелочной базаръ, и херская Гутнанъ. 4867

НОВАЯ КНИГА

Физіологическія и біологическія данныя о якутахь—антропологическій очеркь Ф. Я. Кона,

вышла из сабть и поступила из вродаму из книжловъ вагазний Макушина и др.

ЦЪНА 1 РУБ.

3-го января 1900 г.

ть 12 часокъ, для пъ Иркутской Го-родской Управи будучь произведены торги на отдачу пъ врещию содержа-ніе деревинате пожъщения подъ тор-говаю на Арсевальской плонадля (илъ

котораго раньше продавался городской Книжный Магазинъ

Л. И. Макушина

ВЪ ИРКУТСКЪ ПРОДАЕТЪ ВСЪ КНИГИ

по цвив номинальной — столичной

пересылка нав Иркутска за счеть заказчика. Магазина имбета громадный и разис образный выборт кныга по вобых отра-сиями пауки и интературы, каки не-выки, така и прежде изданныки. Веща

выходищія книги получаются сейчась ж Книги и ноты могуть быть высылаемь наложеннымъ платежемъ.

Каталоги книгь и ното высылаюте за три 7-ми коп. марки кажды 2714.

Долимено пенауров. Иричтекъ, 29 декабря 1899 г. Наровии типо-литографія П. И. Макушина, Большая ул., д. Іодловскаго. Редакторъ-надатель И. И. Поповъ .